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Za važne razvojne projekte 6,5    milijuna kuna bespovratne pomoći

Il primo incontro tra  
i partner progettuali

Il Comune di Brtonigla – Verteneglio è partner del progetto 
FromMe2Eu che verrà fianziato dal programma Europe for citizens e 
la cui realizzazione avverrà in collaborazione con l’Agenzia per la De-
mocrazia Locale di Verteneglio. Temi del progetto sono la crisi dei mi-
granti in Europa, la comprensione reciproca e lo sviluppo di comunità 
inclusive. Dal 8 al 10 aprile 2019 si è tenuto a Bruxelles il primo incon-
tro tra i partner progettuali.

Mještani Brtonigle tradicio-
nalno slave svetog Zenona kao 
zaštitnika župe, a od ustanovlje-
nja Općine, spomendan tog sve-
ca obilježava se i kao Dan općine 
Brtonigla - Verteneglio. Tako je i 
obilježavanje Dana općine poče-
lo svetom misom u čast zaštitni-
ka svetog Zenona, u župnoj crkvi 
koja nosi njegovo ime. Misno slav-
lje predvodio je kao gost umaš-
ki župnik vlč. Dejvis Martinović, u 
koncelebraciji s mjesnim župni-
kom vlč. Željkom Rajčićem i neko-
liko svećenika iz okolnih župa. Sre-
dišnji dio obilježavanja Dana opći-
ne bila je svečana sjednica Općin-
skog vijeća kojoj su osim vijećni-
ka prisustvovali predstavnici Istar-
ske županije, Talijanske unije, ra-
znih institucija, gradova i općina, 

te drugi gosti. Sve sudionike po-
zdravio je novi predsjednik Op-
ćinskog vijeća Igor Palčić, dok je 
uobičajeni pregled zbivanja, po-
slova, aktivnosti i rezultata u pro-
teklom razdoblju prezentirao na-
čelnik Općine Paolo Klarić. Glav-
ni dio aktivnosti bio je usmjeren 
na gospodarstvo i turizam, odgoj, 
obrazovanje i zdravstvo, kulturu, 
zabavu i sport, komunalne djelat-
nosti te na samoupravni i upravni 
dio poslova. Važan dio bio je pri-
premanje prostorno – planske do-
kumentacije, od čega su posebno 
važni urbanistički planovi uređe-
nja građevinskih područja Brto-
nigle i naselja Kovri. 

- Tijekom prošle godine Opći-
na je postala korisnicom sredsta-
va brojnih EU i nacionalnih fon-

dova na temelju čega u općinski 
proračun tijekom ove i 2020. godi-
ne biti uplaćeno 6,5 milijuna kuna 
bespovratnih sredstava, a očeku-
jemo da će se, po objavi rezultata 
ostalih natječaja na kojima je pri-
javljeno još mnogo projekata, taj 
iznos povećati - naglasio je Klarić 
dodajući da je, uz ostalo, za izra-
du strateškog plana razvoja turiz-
ma Općini odobreno nešto više od 
119.000 kuna bespovratnih sred-
stava, što znači da će se taj projekt 
financirati u cijelosti iz fondova EU i 
Republike Hrvatske. Od drugih važ-
nih projekata koji su prijavljeni i za 
koje se očekuju odobrenje sred-
stava, istaknut je projekt izgradnje 
prometnica u poduzetničkoj zoni 
Štrpe sa pratećom infrastrukturom. 
Ukupna vrijednost projekta je 2,4 
milijuna kuna, a očekuje se finan-
ciranje 55 posto tog iznosa. Resor-
nom ministarstvu, na javni poziv, 
prijavljena je i želja za nabavkom 
spremnika za odvojeno prikuplja-
nje komunalnog otpada, čime bi se 
mogli ostvariti ciljevi iz općinskog 
plana gospodarenja otpadom. 
U svom izlaganju načelnik Klarić 
je spomenuo i niz drugih projeka-
ta i poslova iz područja gospodar-

stva, infrastrukture, poljoprivrede, 
turizma (sufinanciranje četvrte faze 
Centra istarskih okusa i vinske tra-
dicije), očuvanja sakralnih objeka-
ta itd. Svakako najveći projekt na 
kojemu se trenutno radi je dograd-
nja i djelomična adaptacija zgrade 
dječjeg vrtića u Brtonigli. Vrijed-
nost investicije je oko 7,6 milijuna 
kuna, a očekuje se iz Programa ru-
ralnog razvoja 80 posto tog izno-
sa, odnosno oko 5,7 milijuna kuna.  
U izlaganju je načelnik Klarić sa za-
dovoljstvom naglasio i dostignutu 
razinu izdvajanja u području obra-
zovanja (financiranje vrtića, produ-
ženi boravak u školama, stipendi-
je i drugo), zdravstvene i socijal-
ne zaštite, kulture i sporta, potpo-
re raznim mjesnim manifestacija-
ma na cijelom općinskom područ-
ju, uz nastojanja da se izdvajanja i 
povećaju. Spomenuto je i niz po-
slova na lokalnoj komunalnoj infra-
strukturi, kao posebnom segmen-
tu djelovanja općinske uprave, od 
javne rasvjete, održavanja lokal-
nih prometnica, uređenja zelenih 
površina, saniranja ilegalnih odla-
gališta krupnog otpada, zbrinja-
vanja komunalnog i drugog ot-
pada, do niza ostalih poslova.  

]]Dobitnici ovogodišnjih općinskih priznanja
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    - Općina nastavlja s konstantnim 
ulaganjem u infrastrukturu i u ure-
đenje okoliša u cilju povećanja kva-
litete života građana cijelog pod-
ručja općine, kao i uljepšavanja op-
ćinskog teritorija kao vida razvoja 
turističke destinacije - zaključio je 
izlaganje Klarić zahvaljujući svim 
građanima i drugim subjektima 
koji daju doprinos ukupnom ra-
zvoju općinskog područja.        

Dodijeljena godišnja 
priznanja

Svečana sjednica Općinskog 
vijeća i Dan općine bila su prili-
ka za dodjelu godišnjih općin-
skih priznanja. Plaketu Općine 
Brtonigla - Verteneglio dobila je 

mag. pharm. Barbara Halužan za 
doprinos razvoju zdravstva kroz  
otvaranje i rad prve ljekarne u Br-
tonigli, otvorene u zgradi neka-
dašnje škole 2014. godine. Preu-
ređenjem poslovnog prostora i 
otvaranjem ljekarne upotpunje-
na je slika dostupnih zdravstvenih 
usluga na tom području. Plaketa 
je za dugogodišnji rad i za dopri-
nos razvoju obrtništva i gospodar-
stva na području Općine dodije-
ljena i obrtniku Patriku Božiću, 
vlasniku obrta Patrik vodoinstala-
cije, za uspješan rad i veliku spre-
mnost na suradnju sa svim institu-
cijama i građanima. Priznanje Op-
ćine Brtonigla – Verteneglio dobi-
la je tvrtka Sinagro iz Kaštelira, u 
vlasništvu Marijana Sinčića, koji je 

prije tri godine u Brtonigli otvo-
rio agrariju, sa velikim izborom ra-
znog materijala, čime je pružena 
velika pomoć poljoprivrednicima, 
a uređivanjem jedne od najstari-
jih zgrada upotpunjen je vizualni 
identitet Brtonigle. Posebnu za-
hvalnicu načelnika Općine dobio 
je maturant pazinske Klasične gi-
mnazije Pierre Giovanni Bibalo 
iz Brtongile za izniman uspjeh u 
obrazovanju, od posebnog zna-
čenja za promicanje ugleda Op-

ćine Brtonigla. Bibalo je, naime, 
ove godine postao državni prvak 
u poznavanju talijanskog jezika. 

U kulturno - umjetničkom di-
jelu svečane sjednice sudjelovao 
je mješoviti zbor Zajednice Talija-
na Brtonigla. Neposredno prije po-
četka svečane sjednice otvorena 
je izložba radova polaznika Dječ-
jeg vrtića Kalimero pod nazivom 
„Na moj način“ koju su sa zanima-
njem razgledali roditelji, ali i broj-
ni sudionici svečane sjednice. (L. J.)

]]Obilježavanju Dana općine pridružili su se najmlađi izložbom radova

]]Misno slavlje u čast zaštitnika svetog Zenona
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